
Дорогі випускники! Шановні вчителі та батьки!
     Щиросердечно вітаю вас зі святом вискників! 
     Для випускників сьогоднішнє свято - це початок дороги у  доросле життя, в якому щодня доведеться робити вибір та відповідати за свої вчинки. 
     Позаду залишилися десять  років шкільного життя: веселих та щасливих, наповнених радістю та відкриттів. Попереду - пора звершень, пора самостійного життя. Шкільні роки  пролетіли  непомітно і для вас, і для ваших батьків.  

     Бережіть друзів і не забувайте своїх близьких, тоді в житті вам обов'язково посміхнеться удача. І ніколи не забувайте вчителів, які подарували вам не лише знання, але й тепло сердець, часточку власної душі. 
       Щира вдячність вам, дорогі педагоги, за самовіддану,  щоденну напружену працю, ви не тільки щедро ділитеся своїми знаннями, а й виховуєте молоде покоління в дусі любові до рідного краю, до України.  Ви сприяєте формуванню юних особистостей, від яких залежить наше майбутнє, завтрашній день Української держави.

     Вітаю і батьків сьогоднішніх випускників. Разом із своїми дітьми ви пройшли цей довгий і непростий шлях. Раділи їхнім успіхам, переймалися невдачами, підтримували у важку хвилину. Нехай же ваші діти стануть справжніми людьми, гідними поваги. 

     Дорогі випускники!  
     Ви стали  вже дорослими і вами  пишаються ваші батьки та  вчителі.
     Бажаю   реалізувати всі свої здібності, досягти великих успіхів у житті.  Адже це так важливо і для вас, і для ваших батьків. 
     Нехай же чекають попереду вас нові вершини і досягнення. Хай світлим, радісним і плідним буде кожен ваш день, кожен крок.  А Бог благословить, на добру дорогу. Щоб вела вас тільки вверх, широка й розлога.  
     Бажаю усім вам Божої опіки, достатку, міцного здоров'я і злагоди у ваших родинах, доброї долі,  успіхів та наснаги . 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
  

